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  1 - يك: سوال سري كد  90-89 دوم نيمسال: آزمون

 ٦ از ١ ����

 

  

 نگرش كداميك از نظريه هاي زير درباره ثبات گو نه ها مي باشد؟1 .

 نظريه تحول. الف

 فيكسيسم. ب

 داروينيسم. ج

 اولوشن. د

 حدود است؟تعداد گونه هاي زنده اي كه تاكنون تشخيص و نام گذاري شده اند در چه 2 . 

 چهار ميليون. الف

 ميليون 10حدود . ب

 ميليون 5سه تا . ج

 ميليون 5/1. د

 كدام خاصيت نشان دهنده بزرگترين ثمرات تحول فرهنگي مي باشد؟3 . 

 ذاتي بودن آن. الف

 آن. تحول پذيري. ب

 تجمع يابندگي آن. ج

 تنوع پذيري آن. د

 منظور از تكامل چيست؟4 . 

 تغيير با سير اعتلاييهمزمان بودن . الف

 تغيير حالت يك شيئي. ب

 همزمان بودن تغيير با تحول زيستي. ج

 تحول زيستي با سير اعتلايي. د

 تحول زيستي (ايولوشن ارگانيك ) در ساده ترين شكل بيان آن كه مطابق با نظر دوبژينسكي هم هست كدام است؟5 . 

 در جمعيت . تغييرات برگشت ناپذير ژنتيكي. الف

 تغيير در فركانس ژنها در جمعيت . ب

 وقوع جهش هاي ناگهاني در آلل ها در جمعيت. ج

  تكامل موجودات پست به عالي. د
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 چه ديدگاهي است؟. "ماهيتا يك نوع هستي ذهني صرف و فارغ از ارتباط با جهان بيرون است. ,مفهوم گونه  "اين ديدگاه كه 6 . 

 فلاسفه اسلامي . الف

 نومنياليستيتعبير . ب

 اصالت تسميه. ج

 اصالت ذهن . د

 كداميك از اصول لامارك به وجود يك نيروي ذاتي در جهت رفع نيازها تاكيد دارد؟7 . 

 اصل چهارم. الف

 اصل دوم. ب

 اصل اول. ج

 اصل سوم. د

 داروين براي بيان سهم اندامها چه كلمه اي را ابداع كرد؟8 . 

 پان ژنز. الف

 همه زايي. ب

 ژنوم. ج

 ژمول. د

 است فركانس الل مغلوب چقدر است؟ . جمعيتي ظاهر شده. % افراد9يك صفت مغلوب در 9 . 

 7/0. الف

 16/0. ب

 81/0. ج

 3/0. د

 جمعيت هستند؟ كداميك از عوامل زير جزء عوامل بيروني موثر در تثبيت يا تغيير ساختار ژنتيكي10 . 

 رانش ژنتيكي. الف

 تجديد نسل. ب

 نوتركيبي. ج

  جهش . د
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 رانش ژنتيكي به چه معنا است؟11 . 

 تغييرات تصادفي در فركانس ژنها در يك جمعيت كوچك. الف

 تغييرات تصادفي در فركانس ژنها در يك جمعيت بزرگ. ب

 تغييرات معني دار در فركانس ژنها در يك جمعيت بزرگ. ج

 كوچكتغييرات معني دار در فركانس ژنها در يك جمعيت . د

 طبق منحني رايت چه الل هايي از لحاظ انتخاب طبيعي به حذف يا تثبيت مطلق گرايش مي يابند؟12 . 

 خنثي و بي تفاوت باشند. الف

 موجب برتري موجود دارنده آن الل ها شوند. ب

 موجب ضعف موجود دارنده آن الل ها شوند. ج

 داراي ضريب سازشي نابرابر باشند. د

هاي خوني در ميان ساكنين غرب اروپا نسبت به قبايل  گروهي A  بودن فركانس الل. و بالاتر  Bتر بودن فركانس الل  پايين13 . 

 مغول نشان دهنده كدام پديده است؟

 رانش ژنتيكي. الف

 انتخاب طبيعي. ب

 مهاجرت. ج

  جهش. د

 چگونه است؟ s)انتخاب طبيعي (هر چه قدرت حذف كنندگي انتخاب طبيعي بيشتر باشد مقدار ضريب . 14

 بزرگتر و به صفر نزديكتر. الف

 با مقدار ضريب به عدد يك نزديكتر. ب

 بزرگتر و به عدد يك نزديكتر. ج

 با مقدار ضريب به صفر نزديكتر. د

 داروين مكانيسم انتخاب طبيعي را منحصرا محدود به چه عاملي مي دانست؟15 . 

 تفاوت در ميزان مرگ و مير. الف

 وت در ميزان زاد و ولداتف. ب

 تفاوت در ميزان بارداري. ج

  تفاوت در سهم كمتر در نسل آتي. د
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برخي از ژنها روي چند خصلت متفاوت تاثير دارند و از اين لحاظ نقش آنها با بروز چندين فنوتيپ تظاهر "خاصيت كه . اين16 . 

 رااصطلاحا چه مي نامند؟ "نمايد 

 پليوتروپي. الف

 مورفيسم ژنيپلي . ب

 رسي ژنهااين. ج

 اثرات جنبي. د

SN به صورت رابطه )Sُ(نسبت به ضريب انتخاب طبيعي  )Nوقتي اندازه جمعيت (17 .  كدام عامل نقش برتر و  ,باشد ≤/41

 اصلي را در نوسان فركانس آلل ها دارد؟

 مهاجرت. الف

 انتخاب طبيعي . ب

 رانش ژنتيكي. ج

 رانش و انتخاب طبيعي اثر مشترك. د

 رد؟گذا كداميك از عوامل زير در جريان انتخاب طبيعي بر چگونگي تغيير سهم الل ها تا ثير نمي18 . 

 ضريب انتخاب طبيعي. الف

 بترز يا نهفته بودن الل نسبت به رقيب. ب

 تعداد الل ها در جمعيت. ج

 سهم اوليه الل ها در تركيب ژنتيكي. د

 ژن در فنوتيپ مستلزم وجود پاره اي شرايط در محيط باشد اين قبيل ژنها را اصطلاحا چه مي نامند؟ اگر ظهور اثر يك19 . 

 متغير ناكامل . الف

 نافذ ناكامل . ب

 فو ق بارز كامل. ج

 نافذ كامل. د

 ؟باشد نميكداميك از موارد زير جزء عوامل محدود كننده كراسينگ اور 20 . 

 وجود سوپر ژنها. الف

 كروموزوم به صورت واحدهاي متعدد در انتقال مجموعه ژنهاانتقال . ب

 پديده هتروزيس. ج

  انتقال كروموزوم به صورت يك واحد در انتقال مجموعه ژنها. د
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 در شرايط محيط مي باشد؟. كداميك از تغييرات زير ناشي از تغييرات زماني21 . 

 شرايط ثابت محيطي در بعد مكان. الف

 و غير چرخه اي در اقليم تغييرات كوتاه مدت. ب

 تغييرات بلند مدت و چرخه اي در اقليم. ج

 تغييرات فصلي. د

 غير تصادفي كدامند؟. هاي پديده22 . 

 بدون علت ولي داراي هدف. الف

 داراي علت ولي فاقد هدف. ب

 داراي علت و هدف. ج

 بدون علت و هدف. د

 منظور از جهش چيست؟23 . 

 ناقل صفات ارثينسخه برداري از مواد . الف

 قابل انتقال به نسلهاي بعد. ظهور يك خصلت جديد در جاندار به صورت تدريجي. ب

 تغيير تدريجي در يك يا چند صفت از مجموع صفات ارثي. ج

 DNAبروز تغيير در ساختار و كيفيت استقرار در اجزاء . د

 كداميك جزءاصول داروين نمي باشد؟24 . 

 تنازع براي بقا . الف

 بستگي متقابل هم. ب

 اصالت نيروي حياتي. ج

 سازش و ارثي شدن صفات اكتسابي. د

 علت پيدايش پلي مورفيسم ژني چيست؟25 . 

 انتخاب طبيعي. الف

 ظهور اللهاي مختلف براي ژنها. ب

 كيفيت تاثير تعداد الل ها. ج

  بارزيت نهفتگي بين اللها. د
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  سئــوالات تشريحـــي

 

 )نمره (1شرح دهيد.. به اختصار لامارك رااركان اصلي نظريه . 1

 )نمره (1.5دار را توضيح دهيد؟ نحوه اثرات انتخاب طبيعي به صورت پيشبرنده يا جهت. 2

 )نمره (1.5چيست؟ "ملانيسم صنعتي"منظور از واژه . 3

  )نمره (1.5اصل لودويگ را تعريف كنيد؟. 4

 )نمره (1اي كدام است؟سوپر ژن چيست و نقش آن در حراست از ساختار گونه . 5
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